

ZÁRÓ SZAKMAI JELENTÉS
MECENATÚRA (MEC_21) pályázat
1. ALPROGRAM (MEC_R_21)

**Részvétel külföldön megrendezésre kerülő nemzetközi tudományos és
innovációs rendezvényeken, konferenciákon**

EPR pályázat azonosító: 140920

Pályázó kutató: Dr. Kovács Bence

Befogadó intézmény: Ökológiai Kutatóközpont

Amennyiben több rendezvény látogatására igényelt támogatást, kérjük, mindegyikre vonatkozóan válaszolja meg az alábbi kérdéssort.

I.1. A külföldi rendezvény megnevezése:

6th European Congress of Conservation Biology - “Biodiversity crisis in a changing world”

I.2. A rendezvény helyszíne és időpontja (város, ország, kezdő és záró dátum):

Prága, Csehország; 2022.08.22. – 2022.08.26.

I.3. A rendezvény honlapja:

<https://www.eccb2022.eu/>

I.4. A megvalósult részvétel formája (jelenléti vagy online):

jelenléti

I.5. A részvétel szakmai tartalma (pl. előadás, poszter, egyéb aktivitás):

Részt vettem egy, a konferenciához csatlakozó workshopon, amely az elektronikus, ún. *paperless* adatgyűjtési technikákkal és ezek felhasználásával a biotikai adatgyűjtés-tervezésével foglalkozott.

2022. 08. 24-én, a 15:15 és 15:30 között *Effects of different forest management on microclimate: field experiments in oak-hornbeam forest stands* (társszerzők: Kovács Bence, Horváth Csenge Veronika, Tinya Flóra, Németh Csaba és Ódor Péter) című előadásomat, a *Forest conservation and management 1* szekcióban tartottam meg.

I.6. A részvétel hatása és jelentősége a saját kutatói karrier építésében (max. 1000 karakter):

A háromévente megrendezésre kerülő konferencia lehetőséget biztosít az akadémiai szférában és a gyakorlati természetvédelemben dolgozó szakemberek közötti kommunikáció elősegítésére és a szakmai együttműködések tervezésére, továbbá jelentősen növeli a résztvevők európai láthatóságát. Ezen a fórumon elsőként mutatkoztam be. Az előadásom után több kutatóval, pl. Prof. Dr. Pierre Ibisch-sel is egyeztettem lehetséges kooperációról, illetve közös projekt(ek)ről. A konferencián

megrendezésre került egy a Dr. Sabina Burrascano vezette COST Action projekt köré épülő szimpózium, melynek résztvevője vagyok. A munkacsomagvezetők mindegyike tartott egy-egy előadást bemutatva az eddigi eredményeket, megtörtént egy benyújtandó kézirat szakmai egyeztetése (vezetője: Giovanni Trentanovi), valamint több kutató részvételével elkezdődött egy nyolc országot lefedő BIODIVERSA pályázat tervezése, amelynek Magyarországról Dr. Ódor Péterrel vagyunk résztvevői.

II.1. A külföldi rendezvény megnevezése:

Microclimate Ecology & Biogeography

II.2. A rendezvény helyszíne (város, ország, kezdő és záró dátum):

Antwerpen, Belgium; 2022. 08. 29. – 2022. 09.02.

II.3. A rendezvény honlapja:

<https://www.meb2022.com/>

I.4. A megvalósult részvétel formája (jelenléti vagy online):

jelenléti

I.5. A részvétel szakmai tartalma (pl. előadás, poszter, egyéb aktivitás):

2022. 08. 31-én, a 09:30-10:30 közötti *Drivers of microclimate variability 1* szekcióban (Session chair: Pep Serra-Diaz) adtam elő a „*The combined effects of gap size and gap shape on microclimate and its spatial pattern: first results from a Central European forest ecological experiment*” c. 15 perces előadásomat.

A konferencia előtt (2022.08.29-én) részt vettem a szervezett szakmai kiránduláson is, ahol felkerestük a FORBIO projekt egyik kísérleti területét, az UHasselt Ecotron-ját, valamint a Hoge Kempen Nemzeti Parkot és az ott kiépített ICOS-állomást. A konferencia utáni délután részt vettem a myClim R csomag bemutatását és használatát célzó workshopon is (2022.09.01.).

I.6. A részvétel várható hatása és jelentősége a saját kutatói karrier építésében (max. 500 karakter):

Karrierem szempontjából kimondottan hasznos konferencia volt a MEB2022 rendezvény. Amellett, hogy ismerttettem a Pilis Lék Kísérlet első eredményeit a mikroklíma ökológiával foglalkozó közönséggel, a további munkánkhoz rendkívül hasznos eszközt is megismerhettem (myClim R-csomag). A szakterületem számos neves kutatójával ismerkedtem meg, többükkel azóta is levelezésben állok (pl. Florian Zellweger, Matej Man), csatlakoztam egy újonnan indult projekthez (PI: Caroline Greiser), kaptam *post doc*-ajánlatot, illetve egy cikk elkészítésére vonatkozó felkérést (František Máliš - Technical University of Zvolen), valamint Julia Kemppinen vezetésével hamarosan elkészül egy sokszerzős *opinion paper* első kézírata.

Kelt: Budapest, 2022.10.18

..... 

Pályázó kutató aláírása (vagy fokozott biztonságú elektronikus aláírás és időbélyegző)